

本周中国企业接连登陆纽交所,皖企已有借壳者 安徽企业探路“纳斯达克”

北京时间12月8日夜间(美国当地时间12月8日上午),优酷网和当当网同时登陆美国纽约证券交易所(以下简称“纽交所”)。这一周,纽交所出现了很多中国身影,10家即将在美首次公开募股的公司中,有7家来自中国。

努力的不止他们,这些年,安徽赴海外上市也在加快步伐,尚未有冲击纽交所成功的消息。不过,借壳进入纳斯达克的皖企已经有了。
记者 樊立慧

纽交所或者纳斯达克

纽交所是上市公司总市值第一,IPO数量及市值第一,交易量第二的交易所。纳斯达克是全球最大的证券市场,纳斯达克的上市公司涵盖所有新技术行业,包括软件和计算机、电信、生物技术、零售和批发贸易等。作为世界性的证券交易场所,纽交所及纳斯达克也接受外国公司挂牌上市,上市条件较美国国内公司更为严格。

中国最大网络视频公司优酷网和最早电子商务企业当当网同时登陆美国纽交所。根据之前的招股书披露,当当网计划将募集的资金用于公司扩张、

扩大产品品类和促进运营。而优酷网本次IPO募集资金将用于技术升级、购买视频以及扩大营销规模。双方此举都意在通过上市融资,形成对竞争对手的资本压制。

而在这之前,麦考林登陆纳斯达克,也成为业内一直议论的消息,虽然近日股价大幅波动。

安徽大学金融系主任徐亚平认为,企业赴海外上市,可以打破融资瓶颈,完善公司治理结构,使企业直接进入海外市场,大幅提高企业形象,促进企业实现爆炸式发展。



资料图片

皖企借壳登陆纳斯达克

国内企业海外上市方兴未艾,记者了解到,不少安徽企业也一直在努力,也有一家安徽企业通过收购纳斯达克上市企业成功借壳。

据悉,2010年4月,安徽泰科铁塔有限公司收购美国的上市公司Highland Bridge Inc,并在2010年5月4日和Highland Bridge Inc进行股份交换,成功

在美国纳斯达克挂牌。2010年5月10日在纳斯达克证券交易所发布了公司8-K(换股说明书),今年6月份到美国进行路演,一期计划融资3000万美元。

安徽泰科铁塔有限公司坐落于安徽省旌德县经济技术开发区,是一家生产通信和电力铁塔以及从事铁塔设计和研发的民营企业,公司成立于2006年4月,于2007

年5月投产,2009年销售收入达3.2亿元。

根据安徽泰科铁塔有限公司对外公布的计划,他们准备在未来三年内募集3亿美元用于整合国内的铁塔行业,将泰科打造成电力和通信行业的航母级企业。

记者也从相关渠道了解到,不少安徽企业也对海外上市熟悉并感兴趣,但真正行动的还是寥寥。

境外上市正在加速

其实,除了在海外上市外,安徽不少企业也登陆了境外的资本市场,香港股市就有安徽企业的身影,而随着政策的放开,安徽的企业也开始冲击台湾的资本市场。公开资料显示,目前,在香港上市的安徽企业有4家,包括马钢股份、海螺水泥、皖通高速、天大管材。

这些年,一批由包括纳斯达克股票市场中国区首席代表、亚洲区董事总经理、摩根大通中国投资银行部执行董事等以及相关律师、会计师、审计师在内的一流专家也经常来安徽,寻找优秀的企业赴海外或者境外上市。相信,未来皖企的步子会更大一些。

“深圳、上海?纳斯达克?香港?台湾?究竟在哪里上市比较好?要根据企业自身的条件和意愿去做一个合理的选择。”今年在合肥举行的自主创新对接会上,来自上海的律师秦茂宪也给安徽企业提示。

我省30余家 节能公司昨“迎考”

星报讯(记者 樊立慧)“我们成立于1983年,早早就开始涉足节能服务。”昨日下午,安徽省第二批节能服务公司专家审查会举行,来自全省各地的31家节能服务公司和2家节能量审核机构进行现场的业务阐述,争夺第二批备案资格。

据省发改委环资处相关负责人介绍,通过省级审核备案的节能服务公司可在全省境内开展合同能源管理工作,即帮助用能单位进行节能管理,对用能大户进行节能诊断,甚至可以投资进行技术改造,帮助用户实现节能运行,双方共同分享节能收益。他们还可申报安徽省全社会节能专项资金支持。

浦发银行 “后台”安家合肥

星报讯(记者 樊立慧)12月8日一早,合肥滨湖新区就迎来了一位“新住户”——浦发银行合肥综合中心开工仪式在此举行,这是第一家把全行性集中数据中心落户安徽的全国性银行,也是皖江城市带承接产业转移示范区的效应凸显。

据介绍,浦发银行合肥综合中心总投资近13亿元人民币,在功能定位上将集科技信息、数据处理、集中作业和客户服务于一体,具备总行综合中心机房、总行综合作业及办公楼、生活配套用房和合肥分行营业办公大楼四大功能,将成为浦发银行重要的综合性后援服务基地和该行合肥分行的营业办公场所。

记者了解到,根据合肥市政府的规划,合肥国际金融后台服务基地总建筑面积约500万平方米,将建成国际化金融后台服务基地、国家级服务外包产业园区、安徽总部经济和现代服务示范区。

滨湖将现 人力资源大市场

星报讯(记者 刘元媛)记者昨日从合肥市人社局获悉,合肥将在滨湖新建人力资源大市场。未来,合肥大市场将打造成中部一流且具有全国影响力的人才交流集聚地。

合肥市人社局副局长王世保表示,大市场已于今年4月动工开建,有望于2012年投入使用。据悉,合肥大市场选址紧邻安徽国际会展中心,占地172亩,建筑面积34万平方米。大市场将整合招标投标中心市场、文化知识产权市场、环境能源市场、农村产权市场、金融期货市场、房地产市场、劳动力人才市场等市场要素。

华夏人寿增资至22亿元

近日,华夏人寿增加资本金的申请已经获得中国保监会正式批复。华夏人寿增资8亿元,资本金由原来的14亿元变更为

22亿元。

据悉,寿险业良好的发展势头是华夏人寿持续补充资本金的重要因素。此次增资是华夏人寿两年内的第三轮增资,其注

册资本金由成立之初的4亿元扩充了5倍多。另据介绍,截至2010年10月底,华夏人寿当年的保费收入已超越了30亿元整数关口。

(尹鲍俊)

兄弟的来信

我最敬爱的兄弟:

您还好吗?

光阴似箭,如白驹过隙,窗外月弯如钩,我端坐灯前,给您去封信,一来告知安徽优秀职业经理人评选暨百席优秀企业家高端对话峰会之事,二来叙旧问安。

那个冬天,约你和几个朋友一起喝酒。酒至半酣,你腾然站起,开始醉酒似的自言自语:“我想成为福布斯排行榜上的富豪,我要和陈光标、王传福一起喝酒,我要与袁刚明、史玉柱碰杯,我还要参加一个评选,那种特高端的,搞个奖杯来给哥们儿看看。”当时朋友们笑喷了,我也笑岔了气,大家全当你喝醉了,玩笑话,热闹一下就过去了。

十年过去了,你执着地在梦想的征途上前行。虽然你的车子从最初的小面包车换成了大奔,你的房子从最初的40几平米换成了独栋别墅,你的身上也开始被各种荣誉的光环笼罩,你也对福布斯排行榜摩拳擦掌、跃跃欲试,但是还没有实现当年你对话福布斯,与巨人共舞的梦想,你说你一直缺少这样一次机会。

不知道您看今天的报纸没有?第二届安徽优秀职业经理人评选暨百席优秀企业家高端对话峰会活动能够圆梦您这个梦想。

激情盛会、舞动江淮,高端对话峰会在排山倒海的气势中声声浪高。

对话福布斯,让安徽更多的企业榜上有名,让更多的优秀企业家成为推崇人物,圆了

您的夙梦,这是本次评选活动的初衷。

我一直记得您当时的心愿,在看报纸时浏览到这个消息,就迫不及待地写信告诉您,我自己现在也正在准备报名的相关资料,你也赶紧准备准备。

活动将由安徽省工商业联合会、安徽省经济和信息化委员会、安徽省人民政府国有资产监督管理委员会、安徽省人力资源与社会保障厅联合表彰,安徽省职业经理人与安徽经济报联合承办,中安在线全球直播以及省内众多权威媒体的鼎力支持,权威、高端与荣耀样样不少,重要的是这次评选能圆梦对话福布斯的梦想。

更重要的是通过参选,就可以参加高端对

话峰会,你想见的商界领袖都能见到。而且通过本次对话,一方面可以扩大你的企业的知名度,二来还可以结交更多的商界名流,为以后企业的发展留下精彩的伏笔。

老兄,如果您还有什么不明白的,可以查阅安徽省职业经理人协会官方网站“评选活动”专栏或致电0551-5666232进行咨询。

另外别忘了,报名时间截止到2011年1月30日,离你的梦想还有一步之遥。机不可失,失不再来,兄弟,别光顾着低头拉车,忙得日不暇给,仰望一下星空,驾驭着最初的梦想,赶快来吧。

敬上

2010年12月7日